

本公司深耕桃園市中壢區，秉持「在地連結、共好共生」的核心精神，持續以實際行動投入社會關懷，落實企業公民責任。透過多元捐助方式、社福合作計畫及員工參與機制，我們期望提升社區韌性並支持弱勢族群，打造正向循環的社會支持系統。

## 1. 在地關懷：里民平安箱計畫

為強化企業與在地社區的連結，本公司於年度內加入「里民平安箱」活動，透過捐贈生活物資協助有需求之里民。114 年度投入金額為新台幣 28,800 元。此計畫以社區需求為核心，使物資配送更具即時性與精準性，有效提升弱勢家庭與獨居長者的生活安全感。

## 2. 多元公益支持機制

本公司以「捐贈物資、捐款、志工服務與團購支持」四大面向投入公益，並與在地及外縣市社福團體建立長期合作關係。為支持身心障礙者就業與庇護工場永續營運，本公司年度內協助辦理育成庇護工場及樂芽潤米庇護工場公益展售活動共 4 場，協助提升庇護工場商品能見度，讓消費支持善念轉化為社會影響力。

此外，公司亦協助多個公益組織推動義賣活動，使弱勢族群逐步提升自立能力、回歸社會主流，進一步擴大社會參與。

## 3. 公益捐款：支持弱勢兒少與偏鄉發展

為協助弱勢兒童、單親家庭及偏鄉社區獲得更完善的教育與生活資源，本公司於本年度捐助多個公益組織，包含：

- 國際單親兒童文教基金會
- 花蓮縣鄉村社區大學發展協會（五味屋）
- 「薪傳二手書店」
- 向上社會福利基金會

年度捐款總額達約新台幣 650,000 元。透過持續性的資源投入，我們協助改善弱勢族群的教育機會、社會適應與生活品質，促進長期正向影響。

## 4. 員工參與與社會共融

本公司亦鼓勵員工透過志工團行動投入社會服務，使公益不僅是企業責任，更成為企業文化的一部分。透過實際參與，員工得以深度理解社會議題，並以行動支持不同需求的族群，強化企業內外的社會連結。

展望未來，本公司將持續擴大社會關懷的深度與廣度，透過策略性投入、跨界合作與員工參與，建構更具韌性與包容性的社會環境，落實永續經營理念。